12. Sinif (B)
Matematik

1.

2.

X Siireklilik )
2ax+b, x> 2 2a-cosx , X> 1T
£(x) = £+9 X=2 4, f(x) =11 , X=TC
2 ’ tanx+b , x< 7

3bx—a, x<2

fonksiyonu x = 2 i¢in siirekli olduguna gore b kagtir? fonksiyonu x =t igin siirekli olduguna gdre a + b kag-

tir?
1 2 _3 _1 1
A)3 B) 2 C)1 D) > E) 3 A) 5 B) > C)o D) > E) 1
> in2
3 o= , X< 0
2 :
f(x)=)(237x+11 § 5. f(x)=]a-cosx+b , 0<x<T
x“+mx+4 =
g 2cos X , X=2T
fonksiyonu tiim gercek sayilar icin siirekli olduguna §
gore m’nin deger araligi asagidakilerden hangisidir? 3 fonksiyonunun her noktada siuirekli olmasi igin b kag
IS olmalidir?
A)-4<m<4 B) -0 <m<4 ]
T
C)—o<m<ow D)4 <m § A4 B) 2 C)1 D)0 E)-1
E)m <-4 o
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© 6. fve gfonksiyonlari ile ilgili asagidaki bilgiler verilmektedir.
o * [-2a, 2a] araliginda tanimli olup her noktada surekli
§ fonksiyonlardir.
o‘é * Her ikisi de cift fonksiyondur.
3 Q e lJim f(x)=3 ve lim g(x)=-5'ir.
o x—a' Xx—a
[
= Buna gore lim (f—g)(x)+ lim (f-g)(x) degeri ka¢-
x—a' X—>—a
/—6 2 0 > X tir?
A)-23 B)-15 C)-7 D) 17 E) 23
V=t ) ) ) ) )

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gore bu fonksiyonun siirekli olmadigi noktala-
rin apsisleri toplami kagtir?

A) -4 B) -2 C)0 D) 1 E)3
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Yukarida grafigi verilen f fonksiyonu
-4,-2,-1,0,1, 2, 3, 4 apsisli noktalarin kag tanesin-
de sireklidir?

C)4 D)5
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K%gj Matematik
Siireklilik
7. y 10. y
y = f(x)
: v5e N /
X
\ /43 0 2\_/6
< X
-1\0 12 i4 6
Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Yukarida uygun kosullarda tanimh f fonksiyonunun gra- _ ()] » X <0
figi veriimistir. 90 =120 —If| o
n » A=
Buna gore y = [f(x — 1)| fonksiyonu, x € Z olmak lizere 3 fonksiyonu tiim gergek sayilar igin siirekli olduguna
—1 < x < 8 igin kag¢ noktada siireklidir? = gére n kagtir?
°
S
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8 % A) 1 B) % C)2 D) % E)3
<
3
3
©
g
N
T
>
©
2_ 6 ('/S)
8. f(x)=4/ % fonksiyonunun siirekli oldugu °
]
en genis aralik asagidakilerden hangisidir? é a+logyx , X<4
S qq. f=11 , x=4
— — ] b
g
E) (-2,5) U (5, 6) S
fonksiyonu x =4 igin surekli olduguna gore a- b kagtir?
o A) -4 B)-2 C)o D)2 E)4
]
©
9. y %
[aa]
w
S
\ x-3
———— X#3
) N X 12. f(x)={vVx+1-2
y =100 a el
4

fonksiyonu x = 3 apsisli noktada siirekli olduguna gore
a kagtir?
9

A) 3 5

B) % C) 4 D) E)5

A) 2 B)3
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Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.
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